O6pa3zosarenbhsblii nopran «PELIY 1T u LD» — maremaruka—115 Bapuant Ne 6

1. W3 mpeutoxeHHbIX (YHKIMH BHIMMIIATE (DYHKIIMH, BO3PACTAIOIINE Ha 00IACTH ONpE/IC/ICHHS:

a)y =0,5"
)y =—-3x+2
B)y = /x

ry =log,x

2. Pa3Beprkoii G0KOBOIT MOBEPXHOCTH LUIHH/PA ABIACTCS MPSIMOYTOIBHHUK CO CTOpOoHaMH 4 n 6 cMm. Haiinure miomazas 60ko-
BO¥ MOBEPXHOCTH LIMIIMHIPA:

a) 45 om?
6) 10 cm?
B) 20 om?
r) 24 em?

3. Buuncinre: logz4,5 +1og; 2.
4. Peumre ypasuenne: V/3 —x = —2.

5. UssectHo, uto ¢ynkuns y = f(x) sensercs werhoit m f(—5)=3; f(2) = —8. Haiimure 3HaueHue BHIpa)eHHA

41(5) = f(=2).

6. BricoTa npaBuIbHOMN TPEyroabHOH MUpaMU/IbI paBHA 2V/3 cM, a 60KoBas rpaHb 00pa3yeT ¢ OCHOBAaHMEM ITMPAMHIBI YIOJl
60°. Haiinure 06beM MUpaMHJIBL.

n
7. Peumte ypasuenne 6cos’x + 5cos (5 - x) =1.

24
8. Peumte HepaencTBo ST < | M HaliguTe NpoM3BeieHNe HAMGOIIBIIETO OTPHIATEILHOIO H HAHGONBIIETO MTOJI0KUTEIBHO-
TO PEHICHHIA IJAHHOTO HEPAaBEHCTRA.

9. Peumre ypasuenue logys(x+2)+1logs(x+3) =logys3—1.

10. JlnuHa BHICOTHI OCHOBAHHS IIPABUIILHOM TPeyronbHoi npusmsl ABCA ;B ;C; paBua \f3 . Uepes npsimyio AB nposeziena ce-

. V7
Ky1ias njaoCKOCTh, COCTABJIAOMIIAsA C OCHOBAHUEM YT'OJI, paBIIbII‘"I arcsin T Haiinure BBICOTY TPEYTroJIbHHUKA, ITOJYYHBIIETOCS B CE-

YEHHUH, MTPOBE/ICHHYIO U3 BEPIIUHBI A.
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